

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 09.09.2021
Numéro de publication: HR01-1005288183

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Gerber Ener J, Le Vaud

Gerber Ener J Chemin du Champ Marion 5 1261 Le Vaud

Gerber Ener J, à Le Vaud, Chemin du Champ Marion 5, 1261 Le Vaud, CHE-267.852.090. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Gerber Olga Judith, de Langnau im Emmental, à Le Vaud avec signature individuelle. But: conseils, audit et gestionnaire d'énergie et de l'environnement pour les entreprises et particuliers, assistance à maître d'ouvrage; achat et vente de produits pour la préservation de l'environnement.

Registre journalier no 18712 du 06.09.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud